### Anmeldung zum

# **MINISTRANTENDIENST**





# an der St. Magdalenakirche

Vorname	Name		Geburtsdatum
Adresse		Schule	Klasse
Telefon/Festnetz	HandvNr.	E-Mail	

Ich melde meine Tochter / meinen Sohn verbindlich zu den 4 Workshops im Rahmen der Ausbildung zum Ministrantendienst in der Pfarre St. Magdalena an.

Zudem erkläre ich mich einverstanden, dass die angegebenen Daten für die Ministranten Arbeit in der Pfarre verwendet werden darf.
Zudem gebe ich die Zustimmung, dass Fotos, die während der Ausübung des Ministrantendienstes gemacht werden, für die pfarrliche Medienarbeit verwendet werden dürfen.

Datum, Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Diesen oberen Teil vollständig ausfüllen, abschneiden und am 23.10. samt einem Passbild mitbringen! Danke.



#### Liebe Kinder! Liebe Eltern!

## Dieser untere Teil bleibt als Terminhilfe in der Familie

Alle wichtigen Infos gibt es auch auf der

Homepage der Pfarre St. Magdalena: stmagdalena-hartberg.graz-seckau.at

Ich bin mit Recht stolz auf unsere Ministrantinnen und Ministranten in unserer Pfarre! Sie üben einen wichtigen Dienst in unseren Gottesdiensten aus. Sie vertreten die Kirchengemeinde und unterstützen den Priester im Gottesdienst. Mädchen und Buben nach der Erstkommunion erlernen ihre Aufgaben und erlangen so Sicherheit im Gottesdienst. Durch das Ministrieren wachsen die Kinder in ihre Pfarre hinein und erleben aber auch Kindergemeinschaft im Seelsorgeraum und in der Steiermark. Ich würde mich freuen, wenn nach der Grundausbildung die Entscheidung zum Ministrantendienst in unserer Pfarre gewachsen ist.

Alle, die gerne Ministrant/in werden möchten, sind herzlich eingeladen zum

1. Workshop am 23.10.2021, in die Pfarrkirche St. Magdalena zu kommen.

Alle offene Fragen zum Ministrantendienst besprechen wir gerne an einem

Elternabend am 19. 10. 2021, 19 Uhr im Pfarrhof St. Magdalena.

Treffpunkt zu diesen Terminen ist die Pfarrkirche St. Magdalena

1. Workshop Mit dem Körper sprechen und Dienste

Sa 23. Oktober, 08:45 - 10:00 Uhr

2. Workshop Wir entdecken eine Kirche und Läuten

Sa 6. November, 08:45 - 10:00 Uhr

3. Workshop Farben, Gewänder und Geräte

Sa 11. Dezember, 08:45 - 10:00 Uhr

4. Workshop Besondere Ehre: Weihrauch

Sa 8. Jänner, 08:45 - 10:00 Uhr

Feierliche Aufnahme unter die Ministranten an der St. Magdelenakirche

So 13. März, 08:30 Uhr

Alle Fragen rund ums Ministrieren beantworte ich gerne unter: 0676 / 8742 6451

Dein/Ihr Vikar Mario Brandstätter